

2011-2012 CALIFORNIA MOCK TRIAL PROGRAM

Errata *People v. Buschell* January 30, 2012

1. Page 15, line 31, delete "Detective Shephard interviewed several witnesses including A.G. Prout, Kai Mauer, Sasha Fain, and Ryan Buschell." And replace with ""Detective Shephard also interviewed several witnesses."
2. Page 15, line 35 after "home." delete "that same day."
3. Page 32, line 15, delete "Devin" and replace with "A.G."
4. Page 32, line 30, delete "Later that afternoon" and replace with "That evening"
5. Page 33, line 9, delete "afternoon" and replace with "evening"
6. Page 32, line 51, delete "early."
7. Page 38, line 33, delete "11:00" and replace with "11:30."
8. Page 44, line 29, after "equipment" add "and then use Quick Dry Spray to clean the knife."
9. Page 44, line 31, delete "cut the tags off" and replace with "cleaned the knife."
10. Page 36, line 21, delete "The next day" and replace with "On April 27th,"
11. Page 14, line 30, delete "junior" and replace with "senior"
12. Page 19, line 12, delete "Three" and replace with "Two"
13. Page 52, line 44, delete "fourth" and replace with "main"
14. Page 15, line 35, delete "at" and replace with "in front of"
15. Page 36, line 33, after "Wednesday" add "and Thursday"
16. Page 49, line 48, delete "the next day" and replace with Wednesday and Thursday"
17. Page 45, line 17, after "detective." Add "I also confirmed that the knife and shirt the detective showed me were the same model and style that Ryan owned."
18. Page 40, line 28, delete "11:00" and replace with "11:30"
19. Page 44, line 30, delete "his" and replace with "Ryan's"
20. Page 39, line 14, delete "left side" and replace with "bottom" and delete "right side" and replace with "top"
21. Page 16, after line 17, add line "18" "9. Ryan's grandfather is no longer living and died during Ryan's freshman year at Wheeler University. There should be no questioning regarding Ryan's grandfather's death."
22. Page 16, after line 18, add line "19" "10. The California concealed carry statute does not apply to weapons located inside an owner's home."
23. Page 19, Line 14, after "information" add "and pretrial facts"